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Servisní technik v oblasti dětských a sportovních hřišť,

tělocvičen a sportovišť

Certifikace STTZ je v souladu s Metodickým doporučením Státního zdravotního ústavu k zajištění a zvýšení ochrany zdraví a

bezpečnosti dětí a mládeže – SPRÁVNÁ PRAXE BEZPEČNÉHO PROVOZU VEŘEJNÝCH ZAŘÍZENÍ PRO HRY A SPORT DĚTÍ A

MLÁDEŽE (dětských hřišť, sportovišť, tělocvičen apod.) SZU/ 06868/2020. Při recertifikaci STTZ se skládá certifikační zkouška v

plném rozsahu jako prvotní.

Přihlásit se ke zkoušce
Pokud Vám termín nevyhovuje nebo není vypsán, na dalším termínu se domluvíme.

Charakteristika

Požadavky na vzdělání a praxi:

Minimálně vyučením v některém z oborů: zámečník, truhlář, zedník, nebo v příbuzném oboru – s minimální dvouletou souvislou
odbornou praxí. Kromě toho musí mít žadatel nejméně 3 roky souvislé odborné praxe jako výrobce, opravář, servisní technik nebo
montér tělocvičného nářadí nebo zařízení dětských hřišť, sportovišť a posiloven.
Vyšší vzdělání: strojní, stavební nebo příbuzný obor – s minimální jednoletou praxí v oboru. Kromě toho musí mít žadatel nejméně
3 roky souvislé odborné praxe jako výrobce, opravář, nebo montér tělocvičného nářadí a zařízení dětských hřišť a sportovišť.
Vzdělání v oboru může být nahrazeno – minimálně dvouletou obecnou praxí, a kromě toho minimálně 5 lety souvislé odborné
praxe: jako výrobce, opravář nebo montér tělocvičného nářadí a zařízení dětských hřišť a sportovišť.
Alternativou výrobce se neuznává pouze dodávka a prodej výrobku.
Požadovaná praxe musí být prováděna jako hlavní činnost nebo HPP.

          

Další požadavky
Požadavky na znalosti:

absolvování specializačního kurzu „Servisní a Revizní technik (inspektor) herních a sportovních zařízení“, který je pořádán jednou
z ČSJ – COp schválenou vzdělávací institucí, kterými jsou např.: Profesní komora SOTKVO, Institut vzdělávání a Školící centrum
Smrček.
Rozsah odborného školení musí odpovídat obsahově požadavkům Certifikačního schématu Servisní technik a Inspektor v oblasti
dětských a sportovních hřišť, tělocvičen a sportovišť (STDSHS/IDSHS) a musí mít charakter profesního komplexního bloku
v rozsahu 55 hodin (40 hod. školení + 15 hodin odborná praxe, pořádaného jednou z výše schválených vzdělávacích institucí.
Podrobnější informace viz Dokumenty ke stažení Požadovaný obsah odborného proškolení a Požadované znalosti pro certifikační
zkoušku.

Doplňkové informace

Žadatel o Certifikát „Servisní technik v oblasti dětských a sportovních hřišť, tělocvičen a sportovišť “ prokazuje a dokládá
odbornou praxi:

žadatel potvrzuje

živnostenským oprávněním či výpisem z OR prokazuje předmět podnikání (výroba, opravy a montáž – tělocvičného nářadí, zařízení
dětských hřišť a sportovišť) 
délku odborné praxe s podrobným popisem činnosti prokazuje čestným prohlášením na požadovaném formuláři
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odbornou praxi dokazuje počtem minimálně 10 ks pracovních výkazů za každý rok odborné praxe, (tedy minimálně 20 ks za
souvislé období dvou let), ze kterých je zřejmá prováděná pracovní činnost žadatelem, stvrzených jeho podpisem a stvrzením
odběratele (včetně otisku razítka), kterému poskytl žadatel výrobky, opravy nebo montáže tělocvičného nářadí a zařízení dětských
hřišť a sportovišť, včetně kopie platebního dokladu s datem, razítkem a podpisem
žadatel poskytne telefonický kontakt s uvedením jména a adresy těchto subjektů, pokud to z pracovního výkazu není zřejmé.

potvrzení od zaměstnavatele:

zaměstnavatel prokazuje předmět podnikání v oblasti – výroba, opravy a montáž tělocvičného nářadí a zařízení dětských hřišť“ a
sportovišť kopií výpisu z OR nebo kopií Živnostenského listu
kopie pracovní smlouvy (požaduje se souvislý trvalý hlavní pracovní poměr) -potvrzením zaměstnavatele o délce pracovního
poměru minimálně po dobu 3 let.
firma (zaměstnavatel) potvrzuje praxi čestným prohlášením, popisem náplně praxe a dokládá výkon praxe (výrobu, opravu nebo
montáž) tělocvičného nářadí nebo zařízení dětských hřišť minimálně počtem 10 ks pracovních výkazů za každý rok souvislé
odborné praxe (minimálně však za období předcházejících třech roků, před podáním žádosti o certifikát) potvrzených subjektem,
kterému firma výrobky, opravy nebo montáž tělocvičného nářadí a zařízení dětských hřišť žadatelem o certifikát zabezpečovala i
podpisem pracovníka. Zaměstnavatel dokládá realizaci zakázky (tyto doklady, ze kterých je zřejmý poskytnutý charakter služby
musí obsahovat i podpis uchazeče o certifikát). Činnost nesmí být prováděna ve střetu zájmů – viz příloha Definování nezávislé
kontroly.

Doplňkové informace

Platnost certifikátu

5 let

 

Dokumenty ke stažení

Charakteristika profese STDSHS

Požadovaný obsah odborného proškolení STDSHS

Požadované znalosti pro certifikační zkoušku STDSHS

Definování nezávislé kontroly

Postup certifikace

Vyplnění odpovídající přihlášky Formuláře přihlášek používaných ČSJ — Česká společnost pro jakost (csq.cz) , přiložení všech
potřebných dokladů v elektronické podobě a zaslání e-mailem odpovědné osobě COp.
Vyhodnocení míry splnění požadavků žadatele ze strany ČSJ
Případné dodatečné doplnění požadovaných dokumentů
Rozhodnutí o účasti na zkoušce
Zkouška skládající se ze 3 částí:

Písemná část zkoušky: písemný test znalostí.
Ústní část zkoušky: 2 losované otázky
- 1 losovaná otázka z ČSN EN – tělocvičného nářadí a dětských hřišť, sportovišť a posiloven
- 1 losovaná otázka z oblasti znalosti technologických postupů oprav tělocvičného nářadí nebo údržby dětských hřišť, sportovišť a
posiloven  
Praktická část zkoušky: 2 losované otázky k praktické zkoušce pro servis na herním či sportovním zařízení

Bližší informace

Ing. Romana Hofmanová

T: +420 606 727 622
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